Nombre:___________________________________________
Fecha:_________
Marcar con un círculo: 
HOMBRE
MUJER

Test de Locke-Wallace de acuerdo marital (sume los puntos para obtener el puntaje total. El punto de corte es 85 o por debajo = matrimonio poco feliz)
Marque, de los puntos de la línea que figura debajo, aquel que mejor describe el grado de felicidad, considerada en términos generales, de su matrimonio actual. El punto medio, “FELIZ”, representa el grado de felicidad que la mayoría de la gente obtiene del matrimonio; la escala avanza para un lado, hacia aquellos pocos que son muy poco felices en el matrimonio, y para el otro, hacia aquellos pocos que experimentan una extrema alegría o felicidad en el matrimonio.
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         Feliz





Extremadamente feliz

Establezca el grado aproximado de acuerdo o desacuerdo entre usted y su pareja en los siguientes ítems. 

Por favor revise cada columna.

	
	
	Siempre
	Casi siempre
	Ocasionalmente
	Frecuentemente
	Casi siempre
	Siempre 

	 
	 
	de acuerdo
	de acuerdo
	en desacuerdo
	en desacuerdo
	en desacuerdo
	en desacuerdo

	
	
	
	
	
	
	
	

	Manejo de la finanzas familiares
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	Cuestiones de recreación
	     5
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	Demostraciones de afecto
	     8
	      6
	              4
	                2
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	             0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Amigos
	
	     5
	     4
	             3                                  
	                2    
	            1
	              0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Relaciones sexuales
	    15
	       12
	             9
	             4
	           1
	             0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Valores (lo correcto, lo bueno, la conducta apropiada)
	     5
	         4
	                3
	                 2
	              1            
	             0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Filosofía de vida
	     5                        
	         4
	                   3
	                2
	             1
	             0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	
	
	
	

	Modos de relacionarse con la familia política
	     5        
	          4
	                   3
	               2 
	            1
	             0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Responder cada una marcando la opción que corresponda:
Cuando los desacuerdos se presentan, la situación usualmente resulta en: 

(a) el esposo cediendo _0_ (b) la esposa cediendo _2_ (c) un acuerdo porque ambos dan y reciben mutuamente _10
¿Comparten usted y su cónyuge intereses juntos fuera del hogar?
(a) Todos _10 (b) Algunos _8 (c) Pocos __3 (d) Ninguno _0_

Con respecto al tiempo dedicado a la recreación, usted generalmente prefiere:

(a) Salir ___  (b) Estar en casa __

     Su cónyuge generalmente prefiere:

(a) Salir ___ (b) Estar en casa ____

(Si ambos coinciden en permanecer en casa 10 puntos, si ambos coinciden en salir 3 puntos, si hay desacuerdo 2 puntos)

¿Deseó alguna vez no haberse casado?

(a) Frecuentemente __0 (b) Ocasionalmente _3_ (c) Rara vez _8_ (d) Nunca _15
Si pudiera vivir su vida nuevamente, piensa usted que:

    (a) se casaría con la misma persona _15   (b) se casaría con una persona diferente __0 (c) no se casaría _1_

¿Confía usted en su pareja?

(a) Casi nunca _0_ (b) Rara vez _2_ (c) En la mayoría de las cosas __10(d) En todo __10






